



**STARI GRAD ZRIN** Zajedničkim projektom važan povijesni objekt kreće u obnovu

# Utvrda iz 13. stoljeća oteta je od zaborava i čekaju je bolji dani

## ZAJEDNIŠTVO

Akciji Hrvatskog restauratorskog zavoda mnogi se rado priključuju

**Zdravko Stričić/VLM**  
sisak@vecernji.net

Ruševine Starog grada Zrina iz 13. stoljeća, kao i istoimenog sela, desetljećima su, uglavnom iz političkih razloga, bili prepušteni zaboravu. Međutim, zbog izuzetnih povijesnih, kulturnih, političkih i pejzažnih vrijednosti starog grada, prije desetak godina su se stvorili uvjeti za početak dokumentiranja i nužnih konzervatorsko-restauratorskih radova.

## Lasersko skeniranje

Djelatnici Šumarije Dvor, odnosno Uprave šuma Sisak, dali su svoj doprinos projektu besplatnim uklanjanjem guste vegetacije, pa su članovi zadruge "Eko-razvoj" mogli završiti cjelovito čišćenje unutarnjeg prostora starog grada od vegetacije, te građevnog i otpadnog materijala. Potom je tvrtka Vektra obavila 3D lasersko skeniranje objekta, kako bi se izradila nacrtana arhitektonska dokumentacija, koja će poslužiti kao temelj za izradu konzervatorske studije, te idejnog, glavnog i izvedbenog projekta cjelokupne obnove Zrina.  
- Kako bi se sagledalo stanje



Uklanjanjem guste vegetacije, otvorio se novi pogled na povijesni grad Zrinskih ARHIVA VL

zidova i temelja, izvedene su i dvije kontrolne sonde unutar obrambenog bedema. Snimanjem je potvrđena i debljina tzv. kulturnog sloja, što će biti presudno za procjenu troškova cjelovitog istraživanja unutarnjeg prostora starog grada - pripočili su viši konzervator-arheolog dr. Tatjana Pleše i konzervator-arheolog Petar

**Pošto je stoljećima bio razaran, Zrin je dočekaopripreme za temeljitu obnovu**

Sekulić iz Službe za arheološku baštinu Hrvatskog restauratorskog zavoda, koji nadziru radove.

## Novac diktira radove

Radove financira Ministarstvo kulture RH, posredstvom Općine Dvor. Hrvatski restauratorski zavod u suradnji s Konzervatorskim odjelom u Sisku prijavio je

**Do početka radova, u neka bolja vremena, organiziran je stalni nadzor i održavanje**

nastavak radova na starom gradu Zrinu na natječaj Ministarstva za financiranje programa zaštite i očuvanja kulturnih dobara iduće godine. Osim nužnih radova, tim bi se novcem izradila cjelovita arhitektonska dokumentacija, te povijesna i konzervatorska studija. Međutim, građevinski radovi još neće početi, jer u sadašnjim uvjetima još nema jamstva za njihovo kontinuirano financiranje. Ipak je odlučeno kako će se do tog vremena Stari grad Zrin stalno nadzirati i temeljito održavati.